

Z á p i s

zo zasadnutia Komisie sociálnej, bytovej a zdravotníctva v Banskej Štiavnici, ktoré sa konalo dňa 03.12.2024 v Zasadáčke Mestského úradu v Banskej Štiavnici, Radničné námestie č. 1.

Prítomní:

Predseda: Helena Koťová

Podpredseda: Miroslava Majerská

Členovia: MUDr. Marián Streško, Ing. Miroslava Bernáthová, Mgr. Emília Jányová
Lopušníková, Ing. Peter Zorvan

Neprítomný: MUDr. Marián Streško

Zapisovateľka: Bc. Vladimíra Lempochnerová

Program:

1. Otvorenie

2. Prerokovanie materiálov do MsZ (Dodatok č. 3 k VZN o dočasnom parkovaní, Dodatok č. 6 k VZN o miestnych daniach a Návrh VZN o miestnom poplatku za KO a drobné stavby)

3. Prerokovanie nových žiadostí o pridelenie bytu

4. Rôzne a Záver

K bodu 1 : Predsedníčka komisie Helena Koťová, v úvode privítala všetkých prítomných, skonštatovala, že Komisia pre posudzovanie žiadostí o nájom mestských bytov a materiálov do Mestského zastupiteľstva (ďalej len „komisia“) je uznášaniaschopná, otvorila program rokovania a v krátkosti objasnila význam prvého prejednávaneho bodu.

K bodu 2: Komisia bola oboznámená s Dodatkom č. 3 K VZN Mesta Banská Štiavnica č. 1/2020 o dočasnom parkovaní. Po diskusii prijala komisia nasledovné uznesenie:

Uznesenie č. 1: Komisia bytová, sociálna a zdravotníctva berie na vedomie Dodatok č. 3 k VZN o dočasnom parkovaní **bez pripomienok**.

Komisia bola oboznámená s Návrhom Dodatku č. 6 k VZN Mesta Banská Štiavnica č. 4/2019 o miestnych daniach v znení Dodatkov č. 1 -5. Po diskusii boli vznesené nasledovné pripomienky:

- 1) K položke dane za psa:
 - Komisia nesúhlasí s navrhovanou zmenou a trvá na ponechaní pôvodnej sumy dane.
- 2) K infraštruktúre pre psíčkarov:
 - Komisia poukázala na nedostatočný rozvoj infraštruktúry pre psíčkarov, hlavne v lokalitách Drieňová a Križovatka.

Uznesenie č. 2: Komisia odporúča ponechať pôvodnú výšku dane za psa a žiada zohľadniť potrebu rozvoja infraštruktúry pre psíčkarov na Drieňovej a Križovatke.

Komisia bola oboznámená s Návrhom VZN Mesta Banská Štiavnica o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Po diskusii boli vznesené nasledovné pripomienky:

- 1) Komisia navrhuje, aby sa v rámci VZN uplatnila zľava 50% za komunálny odpad pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ŤZP) a osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom (ŤZP – S).
- 2) Bolo uvedené, že v meste je evidovaných 627 osôb so statusom ŤZP a 219 osôb so statusom ŤZP – S.

Uznesenie č. 3: Komisia odporúča zapracovať do návrhu VZN o komunálnom odpade a ustanovenie o zľave vo výške 50% pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ŤZP) a osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom (ŤZP – S).

Komisia diskutovala o návrhu rozpočtu mesta na nasledujúce obdobie. Bola vznesená pripomienka týkajúca sa potreby konsolidácie v súlade s opatreniami vlády. Komisia vyjadrila názor, že rozpočet by mal byť zostavený s dôrazom na efektívne využívanie zdrojov a dodržiavanie zásad hospodárnosti.

Uznesenie č. 4: Komisia odporúča zohľadniť vládne opatrenia na konsolidáciu verejných financií pri príprave a schvaľovaní rozpočtu mesta.

V rámci bodu neboli predložené žiadne ďalšie návrhy na prerokovanie.

K bodu 3:

Následne Komisia prerokovala nové žiadosti o prenájom bytu a **odporučila zaradiť** do evidencie žiadateľov **pre byty obstarané so štátnou dotáciou** žiadosti: Daniela Vozáriková, Monika Regulová, Dušan Kováč.

Komisia prerokovala nové žiadosti o prenájom bytu a **neodporučila zaradiť** do evidencie žiadateľov žiadosti: Milota Varecová, Klaudia Kováčová, Viera Koreňová a Paula Šemodová a to z dôvodu, že:

Milota Varecová, Klaudia Kováčová a Viera Koreňová majú evidovaný dlh na komunálnom odpade, Paula Šemodová k žiadosti o pridelenie nájomného bytu nepredložila potvrdenie o svojom príjme za rok 2023 z čoho vyplýva, že jej zdokladovaný príjem nespĺňa podmienky prijatého VZN č. 5/2013 v zmysle Dodatku č. 1. Má nižší príjem ako životné minimum.

Komisia odporučila žiadateľom odstrániť nedostatky, ktoré bránia posúdeniu žiadosti o pridelenie nájomného bytu a následne zaradenia žiadosti do evidencie žiadateľov o byt.

Po odstránení vyššie uvedených nedostatkov, žiadosti môžu byť zaradené do evidencie žiadateľov o pridelenie nájomného bytu.

K bodu 4: Rôzne a Záver

Na záver sa predsedníčka poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie komisie.

Helena Koťová
predsedníčka komisie

Zapísala: Bc. Vladimíra Lempochnerová

Dňa, 03.12.2024